

довіри між банками і таким чином підвищуючи фінансову стабільність в єврозоні. Всі банки єврозони будуть регулюватися новою європейською системою нагляду. І потрібно буде побудувати міст над прірвою між членами єврозони і країнами ЄС, які лишилися поза валютним союзом.

Європейський центральний банк стане головним органом, який контролюватиме діяльність банків єврозони і здійснюватиме безпосередній нагляд над близько 200 найбільшими банками. Згідно з угодою, під нагляд Європейського центробанку потраплять банки, чиї активи перевищують 30 млрд євро. ЄЦБ також матиме право втручатися в діяльність менших фінансових установ при перших ознаках проблеми. Угода дає Центробанку право закривати банки, які не дотримуються правил. Документ також відкриває шлях банкам, які борються за виживання, до головного стабілізаційного фонду ЄС. Угода є першою стадією банківського союзу, відомого як Механізм єдиного нагляду (SSM). Лідери ЄС вважають, що цей механізм можна втілити в життя, не змінюючи договори Євросоюзу [4].

Переговори на саміті 14 грудня 2012 року тривали більше восьми годин. Лідери ЄС також домовилися здійснити подальші кроки щодо зміцнення економіки, зокрема, провести санацію проблемних банків. Як повідомив глава Єврокомісії Жозе Мануель Баррозу, вони представляють пропозиції щодо механізму, які дозволять провести санацію проблемних банків, протягом 2013 року. Президент Франції Франсуа Олланд додав, що механізм "побачить світ" в наступному році, проте незрозуміло, мав він на увазі, що той запрацює, або ж тільки початок його створення. Канцлер ФРН Ангела Меркель уточнила, що політики узгодили план дій щодо майбутнього розвитку валютного союзу. Подобиць вона не повідомила.

Напередодні міністри економіки ЄС уклали угоду про створення єдиного наглядового механізму банківського сектору на основі Європейського Центробанку. Структура стане основою європейського Банківського союзу [1].

Голова Європейської Ради Херман ван Ромпей заявив, що ці заходи дозволять розірвати зачароване коло між банками і урядами, коли фінансові проблеми одних погіршують становище інших.

"Коли ефективний наглядовий механізм буде схвалений, банки єврозони і (антикризовий фонд) ESM можуть мати можливість для прямої рекапіталізації банків", – йдеться в прийнятому лідерами ЄС документі. Умови, на яких можуть проводитися такі вливання, будуть визначені в спеціальному документі [3].

Єдиний механізм банківського нагляду має набути чинності 1 березня 2014 року, коли Європейський центральний банк буде здійснювати нагляд за великими банками в країнах єврозони та інших країнах які приєднуються до цього механізму. Водночас, угода дає Центробанку право закривати банки, які не дотримуються правил та відкриває шлях банкам, які борються за виживання, до головного стабілізаційного фонду ЄС. На даний момент, ЦЕБ з осідком у Франкфурті, управляє єдиною європейською валютою та забезпечує стабільність цін на внутрішніх ринках ЄС. Також ЦЕБ відповідає за визначення та втілення в життя економічної та валютної політики ЄС. європейському рівні створення єдиного механізму банківського нагляду є першим ключовим кроком до створення економічного та валютного союзу. Щоб нагляд за банками був ефективним, європейці мають намір створити й механізм реорганізації, та у разі потреби ліквідації банків з проблемами. Голова Єврокомісії Госе Мануель Бароззу пояснив, що Механізм реорганізації або ліквідація банків забезпечить фінансову стабільність, але призведе й до скорочення втрач клієнтів банків, у разі їх закриття.

Література

1. http://dt.ua/ECONOMICS/lideri_es_shvalili_stvorennya_edinogo_bankivskogo_naglyadu.html
2. <http://www.ecb.int/home/html/index.en.html>
3. <http://www.europedia.moussis.eu/discus/>
4. <http://news.finance.ua/ua/~1/0/all/2012/10/19/289699>

УДК 347.85(100)

Павлунь Д.О.,
студентка,

Юридичний інститут,
Національний авіаційний університет, м. Київ
Науковий керівник: Мальярчук Н.В., к.ю.н

ЮНІСПЕЙС-ІІІ ПРО ЗРОСТАННЯ РОЛІ НАЦІОНАЛЬНОГО ПРАВА У РЕГУЛЮВАННІ ВІДНОСИН У ГАЛУЗІ КОСМОСУ

Аналіз сьогоденних умов космічної діяльності, наведений в матеріалах Третьої конференції ООН з космосу (ЮНІСПЕЙС ІІІ), дає підстави наразі стверджувати, що все більш суттєвою проблемою практич-

ної космонавтики, а, отже, і сучасного міжнародного космічного права стає проблема зростання ролі національного права у регулюванні відносин у галузі космосу.

Третя конференція ООН з дослідження та використання космічного простору в мирних цілях (ЮНІСПЕЙС-III) відбулася згідно з резолюцією ГА ООН 52/56 від 10 грудня 1997 року з 19 по 30 липня 1999 року у Відні (Австрія) як спеціальна сесія Комітету з використання космічного простору в мирних цілях, відкрита для участі всіх держав-членів ООН. Тема Конференції: "Космос на службі людству в XXI столітті". Було підведено підсумки розвитку космічної діяльності за час, який минув після ЮНІСПЕЙС-82 (1982 р.) та оприлюднена інформація щодо національних програм розвитку космічної науки та техніки, а також огляд шляхів удосконалення міжнародного співробітництва в рамках розвитку світової космонавтики [1, с. 41].

З 6 по 10 листопада в Києві відбувся Міжнародний симпозиум ООН з космічного права під назвою "Статус, застосування і прогресивний розвиток міжнародного і національного космічного права". Приймаючою стороною виступив Уряд України.

Симпозиум проводився на виконання рекомендацій третьої Конференції Організації Об'єднаних Націй з дослідження і використання космічного простору в мирних цілях (ЮНІСПЕЙС-III), яка відбулась у Відні

19-30 липня 1999 року, і відповідно до резолюції 59/2 Генеральної Асамблеї ООН від 20 жовтня 2004 року.

В рамках симпозиуму були розглянуті актуальні питання міжнародного космічного права і національного законодавства у сфері космічної діяльності з урахуванням світових тенденцій розвитку космічних технологій і їх застосування.

Робота учасників симпозиуму проходила в рамках 6 сесій на певні теми, однією з тем було "Співвідношення національного і міжнародного космічного права.

За висновками ЮНІСПЕЙС-III норми національного законодавства мають здійснювати більший вплив на правове регулювання сучасної космічної діяльності.

Враховуючи особливості розвитку космічної діяльності на сучасному етапі та проблеми її регулювання, в рамках національного законодавства мають міститися норми, які б врегульовували проблемні питання комерційної космонавтики, у тому числі й з огляду на їх комплементарну

(доповнюючи) щодо норм міжнародного права роль в таких напрямках як: державне регулювання космічної діяльності; захист інтелектуальної власності; державна підтримка комерціалізації технологій; контроль за нерозповсюдженням ракетних технологій; запобігання засміченню космічного простору тощо).

Проведення цього заходу в Україні є підтвердженням значних досягнень нашої держави в побудові національного космічного права та додержання Україною норм міжнародного космічного права, а також наявності у нашої держави відповідного досвіду у сфері космічної діяльності. Цей симпозиум мав регіональний характер і проводився для країн-членів Європейської економічної комісії ООН (до якої входить 55 країн). В рамках цього симпозиуму було розглянуто актуальні питання міжнародного космічного права та національних законодавств в сфері космічної діяльності з урахуванням світових тенденцій розвитку космічних технологій та їх застосування.

Проведення Міжнародного симпозиуму ООН з космічного права сприяло зміцненню авторитету і формуванню позитивного іміджу України.

Література

1. Беглий О.В. Міжнародне космічне право. Кредитно-модульна система: навч. посібник / О.В. Беглий. – К. : НАУ, 2009. – 324 с.

УДК 379.85:341(043.2)

Присяжнюк І. О.,
студентка,

Остапеко К. С.,
студентка,

Юридичний Інститут,
Національний авіаційний університет, м. Київ
Науковий керівник: Мальярчук Н.В., к.ю.н

ПРАВОВА РЕГЛАМЕНТАЦІЯ КОСМІЧНОГО ТУРИЗМУ: АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ

Космічний туризм як складне суспільне явище, потребує всебічного наукового осмислення. Теоретико-методологічною основою космічного туризму виступає філософія космічного туризму, предметом якої є ком-